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Socialdemokratiet 

Referat fra bestyrelsesmøde i Socialdemokratiets partiforening Aalborg Vest, 

onsdag den 13. september 2023, kl. 19.00- 21.00, hos DSU Kastetvej 24. 
  
 

Tilstede: Asbjørn, Hans Erik, Allan, Lene, Monika, Liva, Lisbeth, Benny. 

Tilhører: Jens, Henrik 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent og referent  
Benny er mødeleder og Lene er referent. 
 

2. Godkendelse af dagsorden. 
Dagsorden er godkendt. 
 

3. Godkendelse af referat. 
Referat fra sidste møde er godkendt. 
 

4. Konstituering af bestyrelsen. 

Pierre er udtrådt af bestyrelsen grundet arbejde på Fyn, men er fortsat medlem 
hos os. Allan overtager posten som medlemsansvarlig. 

Vores Formand Christoffer er sygemeldt. 

Asbjørn konstitueres til Formand indtil generalforsamlingen. 

Hans Erik overtager næstformandsposten. 

Monika og Peter indtræder i bestyrelsen på de 2 vakante pladser. 

Bestyrelsen sender en buket med ønsket om god bedring til Christoffer. 

 

5. Bestyrelsens mailliste. 

Benny har tilrettet vores mailliste så det hele nu er opdateret.  

Referat sendes direkte ud til alle tillidsvalgte, men kan som altid også læses i vores 
Nyhedsbrev, som tilsendes alle medlemmer af afdelingen. 
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6. Kandidatsituation til valget 2025 

Vi skal have 3 kandidater til Kommunalvalget, foreløbig har vi tilsagn fra 2: 

Lisbeth (er medlem af byrådet). 

Liva (er formand for DSU). 

Monika overvejer om hun vil opstille. 

Løs snak om at bestyrelsen skal have lavet en drejebog i god tid inden valget, så vi 
har en plan for at hjælpe vores kandidater mest muligt. 

 

7. Økonomi. 

Ingen kommentarer., velkonsolideret. 

Der er ringet ud til medlemmer i restance før sommerferien, har endnu ikke 
modtaget en ny liste 

 

8  Aktivitetsgruppen v/ Lene Christoffersen. -  

Julefrokost fredag den 8. december 2023. Nedsættelse af udvalg.  

Julefrokost afholdes i DSU lokalerne på Kastetvej. Festudvalg: Allan, Monika, 
Asbjørn og Lene. 

Lene indkalder snarest til møde 

Møde med Samrådet i Vest. Emner/samarbejdsområder? 

Lene har skrevet til Formanden for samrådet og spurgt om det kan passe med 23. 
oktober. Vi ønsker en dialog med samrådet for at være i omgangshøjde med hvad 
der sker i Vestbyen og fordi socialdemokratiet genre vi være med til at påvirke 
Vestbyens udvikling eksempelvis omkring Limfjordsværftet. 

Måske kan vi også have nogle fælles projekter. Lene vil forsøge at skaffe plancher 
hos Forvaltningen, der kan anskueliggøre hvilke planer der er. -  

 
9 Hjemmesiden v/ Benny Falk. Status? 

Bestyrelsen er enige om at vi ikke ønsker at være på Instagram på nuværende 
tidspunkt. 

Administrator arbejder på at fjerne uvelkomne opslag på Facebook. 

Vi må gerne skrive til Benny om hvilke aktiviteter vi deltager i, så der evt. kunne 
ske en koordinering af deltagelse. Kunne også evt. komme i kalenderen på 
hjemmesiden, til fælles inspiration og orientering. 
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10 Meddelelser 
- Fællesledelsen: Budgetmøde mandag den 18. september 2023 kl. 19.00-21.00 

                            Møde den 20. september 2023 kl. 19.00-21.00 for alle partier. 
Søren Valgreen Knudsen deltager i Årsmødet i stedet for Asbjørn. 
 

11 Politisk orientering fra kandidater og folkevalgte 

Lisbeth orienterede os om emner der foregår i vores område: 

- Rema 1000 kommer til Kærby, dette er nu godkendt. 
- Ekspropriation i krydset Dannebrogsgade/Peder Skramsgade, der skal laves en 

lysregulering. 
- Saxogade tunnel, føres under jernbanen.  
- - 23. september indvielse af PLUS bussen. 

Det er vigtigt at bestyrelsen bakker positivt op om projekterne.  

Det blev sagt at Peder Skramsgade fortsat er meget vanskelig at passere. 

 

12 Næste møde: mandag den 23. oktober 2023, kl. 19.00-21.00. 

Lene tager kage med, da vi har gæster fra Vestbyens Samråd. 

 
13  Evt. 

Jens (tilhører) synes, det er trist at Vildmosecentret mister sit kommunale tilskud. 

 

 

Referent 

Lene Christoffersen 

17. september 2023 

 

 
 


